



2021年11月2日 星期二 统筹:孙友文 编辑:潘登 美编:张妍 校对:亚丽

# 市人大常委会、市政协、市政法系统、市委统战部、市委组织部、市委办公厅分别召开专题会议

## 传达学习贯彻省党代会精神

### 市人大常委会

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市人大常委会主任胡荃主持召开市人大常委会机关全体大会,传达学习省第十一次党代会精神,研究贯彻落实工作。市人大常委会党组书记周富强参加会议。

会议要求,要提高思想认识,充分认识大会重要意义,省党代会描绘了全面建设现代化河南的宏伟蓝图,是指导全面建设现代化河南、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的重要文件,要切实将思想和行动统一到大会精神上来,统一到省委对郑州的具体期望和要求上来,更好地服从服务大局,为推动大会的既定目标任务全面实现作出人大积极贡献。要全面学习贯彻,深刻理解、牢牢把握省党代会提出的新要求、新部署、新期望,立足人大实际,全面掀起学习热潮,切实把会议精神转化为推动人大工作的强劲动力。要以学习贯彻会议精神为契机,

围绕中心,突出重点,履职尽责,奋发有为,以新担当、新作为不断提升全市人大工作质量和水平。

会议要求,要加大年度工作推进力度,认真思考谋划,有效助推省市党代会安排部署落地落实。要筹备好近期重要活动,认真组织,周密部署,确保各项工作顺利开展。要做好迎检工作,按照既定时间节点和目标内容高质量完成各项工作任务。要认真总结和谋划工作,确保中央和省委、市委部署在我市人大工作中得到全面有效落实,努力打造让中央和省委市委放心、人民群众满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

市人大常委会副主任张春阳、蔡红、袁三军、王福松、孙黎、蒿铁群参加会议。

随后召开市人大常委会党组(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神和省党代会精神。

### 市政法系统

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日上午,全市政法系统举行学习贯彻省第十一次党代会精神会议。市委副书记、政法委书记杜新军出席会议。

会议学习贯彻省第十一次党代会精神,进一步统一思想、把握重点、分析形势、明确任务,动员全市政法系统牢记使命、振奋精神、担当作为,全面贯彻省委和市委决策部署,做好当前各项信访维稳重点工作。

会议指出,省第十一次党代会,是在建党100周年的重要节点、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要时刻召开的一次十分重要的大会。全市政法系统各级各部门要把学习贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与市党代会精神贯通起来学习,深刻领会省委战略意图,增强国家中心城市意识,强化使命担当,把思想和行动统一到省、市党代会确定的目标和任务上来,分解好、细

化好、落实好,进一步拉高标杆,加压奋进,努力建设更高水平的法治郑州、平安郑州,为郑州当好国家队、提升国际化、引领现代化,创造公平公正的法治环境和安全稳定的社会环境。

会议要求,全市各级政法系统情报信息要灵通,排查化解要细致,信访渠道要通畅,管控措施要到位,督导追责要严厉,全力做好十九届六中全会安全稳定工作。要扎实开展“零上访、零事故、零案件”平安创建活动,加快推动“最多跑一地、一码解纠纷”机制运行,统筹推进平安建设“六个专项行动”,加快推进平安建设各项工作。要全面加强重点人群排查管控,全面加强重点场所管理,全面加强督导检查,坚决克服松懈麻痹思想,切实抓好常态化疫情防控一控工作,以实实在在的工作业绩扛好历史重任,写好时代答卷,为郑州在全面建设社会主义现代化河南新征程中先出彩、出重彩作出应有的贡献。

### 市委组织部

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日,市委组织部召开会议,传达学习省第十一次党代会精神,研究贯彻落实措施。市委常委、组织部长吕挺琳出席会议并讲话。

会议指出,省第十一次党代会是在建党100周年的历史节点、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要时刻,召开的一次具有里程碑意义的重要会议。省委书记楼阳生在大会上所作的报告,站位“两个大局”,锚定“两个确保”,贯彻新发展理念,总结了省第十次党代会以来各方面取得的成就,以前瞻30年的战略眼光对现代化河南建设进行了系统谋划、战略部

署,明确了今后五年工作的指导思想、基本原则、主要目标、主要任务和重要举措,必将引领亿万中原儿女不断在新征程上坚毅前行、创造新业绩。

会议强调,全市组织系统要把学习贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务,对标对表党代会报告要求,认真抓好省党代会精神教育培训,全力服务经济发展“全年红”,系统研究谋划明年组织工作,持续推进领导班子和干部队伍建设,推动党建引领中心工作更加有力有效,再现人才集聚和创新发展高潮,确保省党代会精神在组织系统落地生根。

### 市政协

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,市政协主席张延明主持召开专题会议,传达学习省第十一次党代会精神、省委书记楼阳生在郑州调研省党代会精神贯彻落实情况时的讲话精神,传达市委常委会(扩大)会议部署要求,研究政协系统贯彻落实工作。

会议指出,省党代会绘就了未来五年河南发展的宏伟蓝图,我们要认真传达好省党代会精神,传达好省党代会对郑州提出的“当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设”,省委书记楼阳生参加郑州团审议时强调的“目标一流建设国家中心城市,在中原更加出彩中先出彩出重彩”,楼阳生书记到郑州市调研省党代会精神贯彻落实情况时提出的“锚定‘两个确保’发挥龙头作用、展现郑州作为”等新要求,传达到各级党组织、各个党支部、每一位党员干部和政协委员,切实把思想和行动统一到省党代会精神要求上来;要认真学习好省党代会

精神,制定学习计划,明确学习进度和要求,加大督查力度,全面学习领会,深刻理解把握,做到心中有数,主动融入大局,切实把省党代会精神转化为进一步做好各项工作的实际行动;要认真落实好省党代会精神,把贯彻落实省党代会精神作为做好今年工作、谋划好今后工作的重要遵循,围绕省党代会明确的战略方向、战略路径、战略重点和当前重点工作,按照市委提出的贯彻落实措施,结合工作实际,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,进一步提高协商水平、层次、成效和提案质量,切实发挥专门协商机构作用和优势,充分调动广大政协委员履职积极性,努力画好最大同心圆,推动“规划图”变“施工图”,为助推郑州国家中心城市现代化建设,为实现省党代会提出的各项目标任务贡献政协智慧和力量。

市政协副主席岳希荣、王万鹏、李新有、薛景霞、王东亮、刘睿、杨东方参加会议。

### 市委统战部

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)昨日下午,市委统战部举行理论学习中心组(扩大)集体学习会,专题学习中国共产党河南省第十一次代表大会精神,以及省委书记楼阳生在郑州调研省党代会精神贯彻落实情况时的讲话精神,安排部署有关工作。市委常委、统战部长黄卿出席会议并讲话。

会议指出,省第十一次党代会是在我党成立100周年的重要节点,开启国家中心城市现代化建设新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议。大会总结了五年来我省经济社会所取得的成就,科学绘制了未来发展的出彩蓝图,也为当前和今后的统战工

作指明了方向。全市统战系统要切实将思想和行动统一到省委和市委的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到实现省党代会确定的各项目标任务上来,团结引导广大统战成员坚定不移跟党走、建功立业新时代,为服务全市改革发展稳定大局汇聚磅礴力量。

会议要求,全市统战系统要通过全面系统学、反复深入学、联系实际学,在学思践悟聚共识上下功夫,不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础;在发挥优势助发展上下功夫,不断推动全市统战工作提质增效;在实干担当抓落实上下功夫,以实际工作成效检验贯彻落实成果,不断开创全市统战工作新局面。

### 市委办公厅

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文)昨日下午,市委办公厅召开会议,传达学习省第十一次党代会精神和省委书记楼阳生调研我市贯彻落实情况时的重要讲话精神。市委常委、市委秘书长牛卫国主持会议并讲话。

会议指出,省第十一次党代会意义重大、影响深远,省委书记楼阳生参加郑州代表团讨论,并在会后第一时间到郑州调研指导学习贯彻工作,充分体现了省委对郑州的关注、关怀和期许、重托。市委带头学习贯彻省党代会精神和楼阳生书记重要讲话精神,作出了一系列部

署要求,市委办公厅要立足岗位、忠诚履职,担当作为、见到实效。

会议强调,要精心组织、深入学习,推动党代会精神入脑入心。要围绕中心、发挥作用,聚焦“万人助万企”活动、灾后恢复重建、常态化疫情防控、安全稳定等重点工作,当好参谋助手,做好落实抓手,善作协调能手,全力服务市委抓好贯彻落实工作。要严肃纪律、聚焦聚力,展现政治担当,一如既往突出政治要求,一如既往坚持工作高标准,一如既往弘扬优良作风,有力助推全市高质量发展,为中原更加出彩贡献力量。